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. (1 PUNTO) Define un vector fila v de lonxitude 5 con elementos v; = T
i

calcula a matriz vIv.

SOLUCION:

cont=1,...,5, e

f:=1i—>i"2/(1"241): v:=Vector[row] (5, f)
with(LinearAlgebra) :Transpose (V) .V

. (2 PUNTOS) Calcula lim e dt.

z—oo J_ .

SOLUCION:

limit (int (t"2%exp(—t~2),t=—x..X),x=infinity)

. (2 PUNTOS) Representa graficamente p = sinf + cos¢ + 1 con p € [0,1] e 0, ¢ € [—27, 27].
SOLUCION:

with(plots):
implicitplot3d(rho—sin (theta)—cos (phi), rho=0..1,theta=—2%Pi..2xPi,phi=—2«Pi..2%Pi,
coords=spherical)
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. (1 PUNTO) Calcula a derivada segunda da expresién de Maple x2 T como fraccion irreducibel,
x
e calcula o seu valor en xr = —5.
SOLUCION:

normal (diff ((x"2—-1)/(x"2+1),x$2))
subs (x=—5, %)

pa 1) con b decimais.
n

. (1 PUNTO) Calcula [ | (1 +
n=1
SOLUCION:

evalf (product (1+1/(n"2+1) ,n=1..infinity), 6)

. (2 PUNTOS) Atopa as 3 soluciéns do sistema de ecuaciéns 22 +y =1, 1/z +1=1y.
SOLUCION:

s:=solve ({1/x—y+1, x"2+y—1},{x,v})
allvalues(s[2])



7. (1 PUNTO) Calcula as rafces exactas (incluindo complexas) do polinomio p = z* — 23+ 2%+ 92— 10
e transférmao en —(z — 1)(z +2)(z — 1 + 21)(—z + 1 + 21).

SOLUCION:

P:=x"4—x"34+x"24+9%x—10
roots (p, I)
factor (p, I)



